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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

начальника Полтавського обласного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки

18.08.2023 м. Полтава № 1716

Про продовження строку проведення загальної мобілізації
На виконання Указів Президента України від 26 липня 2023 року 

№ 451/2023 “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, 
№ 452/2023 “Про продовження строку проведення загальної мобілізації” від!
повідно до законів України “Про військовий обов'язок і військову службу” та
“Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, наказую:

1. Районним (об’єднаному міському) територіальним центрам комплекту!
вання та соціальної підтримки у взаємодії з місцевими державними адмініс!
траціями та органами державної влади продовжити проведення на території
Полтавської області мобілізації людських і транспортних ресурсів в обсягах та
у терміни, визначені планами, мобілізаційними директивами та розпоряджен!
нями.

2. Районним (об’єднаному міському) територіальним центрам комплекту!
вання та соціальної підтримки у взаємодії з місцевими державними адмініс!
траціями, органами державної влади із залученням виконавчих комітетів
об’єднаних територіальних громад, міських рад, підприємств, установ, органі!
зацій, навчальних закладів усіх форм власності, житлово!експлуатаційних ор!
ганізацій та домовласників організувати і забезпечити в установленому по!
рядку:

своєчасне оповіщення військовозобов’язаних, які призиваються на військо!
ву службу під час мобілізації, в особливий період, або викликаються до тери!
торіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, постачальників
транспортних засобів і техніки національної економіки, яка залучається для за!
безпечення потреб Збройних сил України та інших військових формувань;

увільнення військовозобов'язаних, які призиваються на військову службу,
від виконання обов’язків з збереженням місця роботи, посади у відповідності
до статті 39 Закону України “Про військовий обов'язок і військову службу”,
статті 119 Кодексу Законів про працю;

явку військовозобов'язаних на збірні пункти або у військові частини у термі!
ни та за адресами, вказаними у мобілізаційних розпорядженнях, персональ!
них повістках;

доставку та передачу транспортних засобів і техніки у терміни, в обсягах та
за адресами, визначеними мобілізаційними директивами, розпорядженнями
у зведених (часткових) нарядах на поставку техніки під час мобілізації;

роботу військово!лікарських комісій районів (міст) та проведення медично!
го огляду громадян, які призиваються на військову службу під час мобілізації,
в особливий період;

роботу системи оповіщення, збору та поставки мобілізаційних ресурсів;
охорону громадського порядку під час проведення оповіщення, збору і пос!

тавки мобілізаційних ресурсів до збірних пунктів та військових частин;
дотримання законодавства з питань соціального та правового захисту вій!

ськовослужбовців і членів їх сімей щодо осіб, які призиваються на військову
службу під час мобілізації, в особливий період;

розшук громадян, які ухиляються від виконання військового обов’язку;
постійне інформування населення про хід призову громадян на військову

службу під час мобілізації, в особливий період;
залучення громадських та волонтерських організацій щодо надання допо!

моги у проведенні призову громадян на військову службу під час мобілізації, в
особливий період.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник Полтавського обласного територіального центру

комплектування та соціальної підтримки 
полковник М. ХОЛОДОВ.

2 Зоря Полтавщини П'ятниця, 15 вересня 2023 р.Суспільство

«ЦЯ ДОШКА пам'яті буде
частиною майбутнього

меморіального комплексу, при*
свяченого воїнам, уродженцям
Чорнухинського краю, які відда*
ли своє життя, відстоюючи неза*
лежність України від російських
загарбників», – повідомив Пол*
тавському офісу Українського
інституту національної пам’яті
(УІНП) громадський активіст і
краєзнавець Микола Лисенко.

НА ДОШЦІ увічнено пам'ять про
земляків!воїнів: Олександра Ли�
сенка, Максима Аранчія, Андрія
Василенка, Владислава Улізька,
Віталія Кухаря, Богдана В'язов�
ського, Сергія Сердюка, Павла Мі�
щенка, Артема Сироватку, Ігоря
Микільченка, Віктора Запорізько�
го, Владислава Маноха, Олега
Яковенка, Віктора Козоріза, Сер�
гія Книшевича, Руслана Онищен�
ка, Юрія Горобця, Євгена Хмелов�
ського, Валерія Васильєва, Ми�
хайла Німця.

Того дня біля Дошки пам'яті захис!
ників України зібралися рідні військо!
вих, представники духовенства, ор!
ганів місцевого самоврядування,
громадськість. Заходи розпочалися
покладанням квітів. Потім до присут!
ніх звернулися селищний голова
Олександр Василенко, офіцер ЗСУ
Володимир Іванов, депутат обласної
ради Василь Стасовський, мати за!
гиблого воїна Ніна В'язовська. Хви!
линою мовчання присутні вшанували
пам’ять полеглих захисників України.
Отець Петро відслужив поминальну
панахиду за загиблими в російсько!
українській війні.

«Пам’ятаймо подвиг українських
воїнів, які віддали життя за мирне
майбутнє українського народу на
своїй землі. Переможемо заради
майбутнього, заради всіх, хто заги!
нув за нашу свободу. Вічна пам’ять
загиблим! Слава і честь живим захис!
никам України!» – йдеться на офіцій!
ному сайті Чорнухинської громади.

«Десятки тисяч полеглих захисни!
ків і захисниць України в сучасній ро!
сійсько!українській війні від 2014 ро!

ку. Вони стоять в одному ряду з усіма
поколіннями борців за волю і держав!
ну самостійність — від воїнів Руси!Ук!
раїни, лицарів Костянтина Острозь!
кого, козаків Петра Сагайдачного,
Богдана Хмельницького та Івана Ма!
зепи до бійців Армії Української На!
родної Республіки та Галицької Армії
Західно!Української Народної Рес!
публіки, антигітлерівської коаліції, Ук!
раїнської Повстанської Армії. Це во!
їнство мужньо здобувало героїчні пе!
ремоги і віддавало життя за україн!
ську землю. На жаль, у кожній грома!
ді, зокрема й Чорнухинській, є болісні
втрати… Берегти і плекати пам'ять
про тих, завдяки кому Україна висто!
яла під жорстокими ударами підступ!
ного ворога!московита – наш свя!
щенний обов’язок», – наголошують у
Полтавському офісі УІНП.

Небесні полки,
легіони, когорти…

У Чорнухах урочисто відкрили Дошку пам'яті захисників України ПРЕЗИДЕНТ України Володимир Зеленський підписав ухвалені пар*
ламентом 27 липня закони про продовження дії воєнного стану і

проведення загальної мобілізації на 90 діб – до 15 листопада 2023 ро*
ку. Закони почали діяти з 18 серпня ц. р.

Також є відповідний наказ начальника Полтавського ОТЦК та СП від
18.08.2023 року № 1716 “Про продовження строку проведення за*
гальної мобілізації”.

НАМ усім потрібно бути готовим, що десь від по*
чатку жовтня росіяни розпочнуть нові масові по*

вітряні атаки на критичну інфраструктуру України.

НЕЩОДАВНО ми годинами сиділи без електроенергії,
були перебої водопостачання, було холодно, але ми про!
трималися. Цього разу ми маємо трохи часу, щоб підготу!
ватися до чергового важкого періоду.

Наприклад, можна використати термовідбивний  мате!
ріал, який потрібно закріпити за батареєю. Завжди можна
покращити теплоізоляцію стін, зокрема використовуючи
килими. Щоб обігріти квартиру і при цьому не використо!
вувати електроенергію, можна нагріти гирю на газовій
плиті та помістити її у відро з піском, що випромінюватиме
тепло протягом кількох годин. Або використовуйте грілки
(щоб зігріватися в ліжку), але додавайте сіль у воду, бо со!
лона вода краще тримає тепло.

Якщо справи будуть критичними, посеред кімнати мож!
на розташувати намет і спати там у спальному мішку. На!
мет виготовлений із щільного матеріалу, який утримує
тепло.

Освітлювати квартиру можна світлодіодними ліхтарями
– бажано закріпити їх десь на стелі (щоб світло покривало
велику площу) та біля дзеркал. Щоб безпечно використо!
вувати свічки, ставте їх у банки, наповнені водою на кілька
сантиметрів. Води вистачить, щоб за необхідності погаси!
ти полум’я.

Щоб швидко заряджати смартфони, не використовуйте
їх у процесі. Увімкніть пристрій у режим польоту. Якщо у
вас є ліхтарі, радіо – майте на запас батарейки. А ще ку!
піть павербанк, навіть не один, щоб заряджати пристрої
без електрики. І наберіть технічної води, використовуючи
баклажки чи технічний рукав.

За матеріалами інтернет*джерел.

Як підготуватися до важкої осені та зими

В Україні продовжили
воєнний стан та

загальну мобілізацію
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